PIASTRA SPECIFICA - SPECIFIC PLATE .
PLATINE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHE PLATTE - PLETINA ESPECIFICA

PIAGGIO BEVERLY 125/200 '01/02
PIAGGIO BEVERLY 500 2003

((E341 -KE3411 )\

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

A

ATTENZIONE: PESO MASSIMO
SOPPORTABILEéDKAL PORTAPACCO
g.

WARNING:
MAX. LOADING OF THE CARRIER
6Kg.(13lbs)
ATTENTION: CHARGE MAXIMALE 6Kg.

ACHTUNG: MAXIMALE BELASTUNG DES
TRAGERS 6Kg.

ATENCION: CARGA MAXIMA
AUTORIZADA DEL PORTAEQUIPAJE éKg.
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PARTICOLARI INCLUSI NEL
KIT VITERIA DELLA PIASTRA|
COMPONENTS INCLUDED IN
[THE FITTING KIT OF THE PLATE]|
PIECES INCLUES DANS LE KIT
DE VIS DE LA PLATINE
DIE EINZELNEN TEILE SIND BE
MONTAGEKIT DER PLATTE
ERHALTEN

PIEZAS INCLUIDAS EN EL KIT
DE ANCLAJE DE LA PLETINA

-TOGLIERE IL COPERCHIETTO ORIGINALE
-REMOVE THE ORIGINAL RACK COVER

-QUITAR LA TAPA ORIGINAL
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-ENLEVER LE COUVERCLE ORIGINAL DU PORTEBAGAGE
-NEHMEN SIE DEN ORIGINAL-DECKEL DES TRAGERS AB.
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SUPPORTO VITE TBEI 6x20 RONDELLA @6 DADO A.B. M6 VATE TCRI Mbx25
SUPPORT SCREW M8x30 WASHER @6 BOLT Mé P NoxaS
DAGER Srkaone maso | | SohEbE B MOTTER Mé SCHRAUBE M6x25
X
SOPORTE TORNILLO M8x30 ARANDELA @6 TUERCA M6 TORNILLO Méx25
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